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1.

Degeri zamanin belirli bir aninda ©dlgiilen
degiskene ne ad verilir?

A) Stok degisken

B) licsel degisken

C) Akim degisken

D) Digsal degdisken

E) Fonksiyonel degisken

Bagimsiz Degigkenin her birimi basina
hesaplanan toplam degere ne ad verilir?

A) Marjinal deger
B) Toplam deger

C) Minimum deger
D) Maksimum deder
E) Ortalama deger

Yatay eksende yer alan maln fiyat
degistiginde olugsan denge noktalarini
birlegtiren egriye ne ad verilir?

A) Capraz-Fiyat Talep Egrisi
B) Arz Egrisi

C) GCelir-Tlketim Egrisi

D) Fiyat-Tlketim Egrisi

E) Talep Egrisi

Her hangi bir malin tiiketilen birimi bir birim
arttinldiginda toplam faydada meydana gelen
artisa ne ad verilir?

A) Es Urlin egrisi
B) Ortalama fayda
C) Toplam fayda
D) Farksizlik edrisi
E) Marijinal fayda

A

Yatay eksende yer alan malin fiyati arthginda
biitce dogrusunun egimi ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Egim yatiklasir.
B) Egim pozitif olur.
Egim diklesir.
Egim sonsuz olur.

C
D
E) Egimsifirolur.

Gelirdeki degigmelere bagh olarak ortaya
¢tkan farkhh denge noktalarini birlestiren
egdriye ne ad verilir?

A) Fiyat-Tuketim EJrisi
B) Gelir-Tlketim Egrisi
C) Talep Egrisi
D) Engel Egrisi
E) Capraz-Fiyat Talep Egrisi

Capraz fiyat talep esnekligi pozitif deger alan
iki mal igin agagdaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Bu iki mal digtk mallardir.

B) Bu iki mal hem tamamlayici hem de rakip
mallardir.

C) Bu iki mal giffen mallandir.

D) Bu ki mal tamamlayici mallardir.

E) Bu iki mal rakip mallardir.

Bir mala iligkin talebin fiyat esnekligi -2 ise
malin fiyati %10 azaldiginda talep edilen
miktarindaki degigme yiizde kag olur?

A) Malin talep edilen miktan 20 artar
B) Malin talep edilen miktar 20 azalir
C) Malin talep edilen miktarn 10 artar
D) Malin talep edilen miktari 10 azalr
E) Malin talep edilen miktan 5 artar

izleyen sayfaya geginiz.
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9.

10.

1",

12,

Bir mala iligkin talep fonksiyonu X=140 - 2P,
seklide verilmisgtir. Fiyat 20 birim oldugunda
talebin fiyat esnekliginin degeri kag birimdir?

A) 0,2
B) -0,3
c) -0.4
D) -05
E) 0,8

Asagidakilerden hangisi es urun egrilerinin
ozelliklerinden biri dedildir?

A) Es Urln eJrileri orjine gore dig bukeydir.

B) Es Urln egrilerinin lzerindeki her nokta ayni
fayda dlzeyini gosterir.

C) Es Urln edrileri birbirilerini kesmezler.

D) Es Urln egrileri orjinden uzaklagtikga daha
ylksek Uretim dlzeyini gosterir.

E) Es Urln egrileri eksenleri kesmezler.

Es Uriin egrilerinin genellikle orjine gore dig
bikey c¢izilmesinin nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Faktorler arasinda sabit marjinal teknik
ikame oranin olmasi

B) Faktorler arasinda azalan marjinal teknik
ikame oranin olmasi

C) Faktorer arasindaki marjinal teknik ikame
craninin sifir olmasi

D) Faktorer arasinda artan marjinal teknik
ikame oranin olmasi

E) Faktorler arasindaki marjinal teknik ikame
oranin 1 e esit olmasi

Uretimde girdi artigina bagh olarak iiretimin
artan oranda artmasina ne ad verilir?

A) Olgede gbre sabit getiri

B) Olcegde gore azalan getiri

C) Olcege gdre minimum getiri
D) Olcede gore artan getiri

E) Olgege gére maksimum getiri

13.

14.

15.

16.

A

Marjinal fiziki triin sifir oldugunda asagdaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Toplam fiziki Grin sifirdir

) Toplam fiziki Griin maksimumdur

) Toplam fiziki Griin artandir

) Ortalama fiziki Grin artandir

) Ortalama fiziki Griin maksimumdur

mooOmw

Asagidakilerden hangisi negatif digsal
ekonomiler arasinda yer almaz?

A) Trafik sikisikhgi

B) Cevre kirliligi

C) Enerji darbogazi

D) Uzmanlagma ve verimlilik artig
E) Altyapi yetersizligi

Olgege gore artan getiri durumunda kisa ve
uzun dénem ortalama maliyet egrilerinin teget
olma durumu hangi agamada gergeklegir?

A) Biri artma digeri azalma agsamasinda
B) Her ikisi iginde artma agamasinda

C) Biri minimum digeri atma agamasinda
D) Her ikisi iginde minimum asamasinda
E) Her ikisi igin azalma agsamalannda

Marjinal maliyet azalan oldugunda ortalama
maliyet ile ilgili agsadidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) AC sifir deg@erini almaktadir.
) AC artandir.

) AC azalandir.

) AC minimum yapmaktadir.

) AC maksimum yapmaktadir.

mo O m
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17.

18.

19.

20.

Tiketici ve Uretici rantinin en gok oldugu
maksimum alis veris hacminin saglandigi
piyasa tirii agagidakilerden hangisidir?

A) Tam rekabet piyasasi
B) Monopol

C) Monopolcii rekabet
D) Oligopol

E) Eksik rekabet piyasasi

Tam rekabet piyasasinda firmanin ortalama
karini veren formiil asa@idakilerden
hangisidir?

A) TR-TC
B) TR-MC
C) AR-AC
D) TR-AR
E) MR-MC

Belirli bir mali iireten gok sayida firma olsa
da malin her biri arasinda ne objektif olarak
nede siibjektif olarak bir farklik olmamasi
tam rekabet piyasasinin hangi o6zelligi ile
acgiklanir?

A) Seffaflik
B) Atomize

C) Denge

D) Mobilite

E) Homojenlik

TC > TR oldugunda toplam kar fonksiyonu
(TP) agagidakilerden hangisidir?

A) TP<0

By TP=0

C) TP>0

D) TP maksimum
E) TP minimum

A

13

21.

22,

23.

A

Cok sayida satici kargisinda tek bir alicinin
bulundugu piyasa tiiriine ne ad verilir?

A

) Oligopol

B) Monopolcl rekabet
C) Tam rekabet

D) Monopol

E) Monopson

v

Yukaridaki
karini maksimize eden fiyat diizeyi hangisidir?

A) a-x1araldi
B) b-xqaralig
C) cxqarahdi
D) a-caralig
E) d-xyaraligi

Monopol piyasasinda firmanin ortalama gelir
yada ortalama hasilat egrisine ne ad verilir?

Firmanin toplam gelir egrisi
Firmanin talep egrisi
Firmanin matjinal gelir egrisi
Firmanin farksizlik egrisi
Firmanin arz egrisi

M2005

izleyen sayfaya geginiz.
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28. Monopolcii rekabet piyasasinin esaslarini

2009 AS 4200-A

24. Monopolcii firmanin toplam gelir (TR) egrisi

nasil gizilir?

belirleyen iktisat¢l agagidakilerden hangidir?

A) Yatay eksene paralel A) L.Walras

B) Disey eksene paralel B) A.Smith

C) GCan egrisi bigiminde C) J.B.Say

D) Dogrusal pozitif egimli D) J.MKeynes

E) Dogrusal negatif egimli E) E.H. Chamberlin

25. Asagidakilerden hangisi anlagmali
oligopollere iligkin, fiyat liderligi turlerinden

29.

Asagidakilerin  hangisinin  gergeklegmesi
durumunda firmanin kisa dénem emek talep
egdrisi sola kayar?

biri degildir?
Ucretin azalmasi

Marjinal verimliligin artmasi

Firmanin Grettigi Griintn fiyatinin azalmasi
Ucretin artmasi

Firmanin Urettigi GrinGn fiyatinin artmasi

A) Etkin firma fiyat liderligi

B) Anlagmaya bagl liderlik

C) Barometrik fiyat liderigi

D) Rekabetgi firma fiyat liderligi
E) Hakim firma fiyat liderligi

WACASRR

30. Rekabetgi piyasada firmanin karini maksimize
eden emek miktari asagidaki kosgullardan

rekabet hangisine gére belirlenir?

26. Monopolcii piyasasinda firmanin

karini maksimize etme kosulu

asagidakilerden hangisidir?

A) AR=ATC A) MRPL = w
_ B) MR = MRP_

B) AR=MC C) MRP,=MP

C) MR=MC el -
_ D) w="Px

D) Mc=P E) MFCL=w

E) MR=P

31. Kisa donemde emek talep egrisinin negatif

27. Otomobil piyasasi hangi piyasa tiiriine bir egimli cizilmesinin nedeni asagidakilerden

drnektir? hangisidir?

A) Monopson A) ikame etkisi

B) Monopol B) Cikti etkisi

C) Tam rekabet C) lkame ve gelir etkisi
D) Oligopol D) Fiyat etkisi

E) ki yonlU tekel E) Gelir etkisi

izleyen sayfaya geginiz.
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32. iki mal ve iki girdinin bulundugu bir ekonomide 35. Monopsoncu firmanin emek talep egrisine
iiretimin genel dengesi agagidakilerin hangisinde iligkin asagidaki ifadelerden hangisi
dogru olarak tanimlanmigtir? dogrudur?

2009 AS 4200-A

A) Monopsoncu fimanin emek talep egrisi
negatif egimlidir

w

A) MRTS§L=MRTSK =T B) Monopsoncu fimanin emek talep egrisi
A 5 MFCL egrisidir

B) MRSyk = MRSyx C) Monopsoncu fimanin emek talep egrisi
A B Py MRPL egrisidir

C) MRSYX=MRSYX=P_ D) Monopscncu firmanin emek talep egrisi

Y o
MPL e grisidir
D) MRS¢X=MRS§X=MRTYX E) Monopsoncu fimanin emek talep egrisi

izilemez
E) MRTSK =MRSE, ¢

36. Edgeworth kutu diyagraminda daglimda
pareto optimum noktalarin birlestiriimesi ile
elde edilen egriye ne ad verilir?

A) Talep egrisi

B) Esgunin egrisi
C) Farksizlik egrisi
D) Anlagma edrisi
E) Arzegrisi

33. Asagidakilerden hangisi Pareto etkin denge
fiyatlarinin olugsumunu engelleyen
unsurlardan biri degildir?

A)  Uretimde dissalliklann olmasi

B) Eksik rekabet kogullarinin varligi

C) Kamusal mallarin varligi

D) Tam rekabet kosullarinin gegerli olmasi
E) Tilketimde digsalliklarin olmasi

34. Asagidakilerden hangisi kullanilarak uretim
imkanlari siniri egrisi elde edilir?

A) Etkin Gretim seti

B) Es Urln egrileri seti
C) Farksizlik egrileri seti
D) Arztalep egrileri seti
E) Talep egrileri seti

n 15 izleyen sayfaya geginiz.
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